

前外交部長現任參政員 維文幹氏自港抵星

刀作謙公使高總領事乘船下輪歡迎

據談官民合作吾國已在多難中復興

昨晨原輪赴仰乘機返此明

東日訊 新外交部長現任參政員維文幹氏，昨日下午一時由香港輪抵星，吉慶星、總領事、刀作謙、王先衡、吳石程、黎其南、小紅等在埠頭恭候，並由總領事官接待，並有各官員以名譽所列，官員合作若幹之精神。令人欽敬。

此明近况

記者向此次國民參政會

政局

近況

據云，國民參政會

雖然其所黨方面之

參政員，因新四軍問題

不半數新四軍退為戰

故吉慶星依舊奉行，或

謂罷

務，國長、閣長

志

方量、抗戰

建設

至新四軍之決

決

新四軍問題

如此

此明

近况

據云，國民參政會

政局

近況

女人走路的姿勢

(主世) 人們在批評女性的時候，常譏諷她走路的姿勢，每當我們看見一個風姿絕妙的女人，又發現她走路時那個驕傲其行的樣子時，總覺得有點滑稽，甚而覺得憤慨，反之，一個優秀、風貌都很平凡的女人，而走起路來倒非常溫潤、大方，却容易引起人們的好感。

關係，而且更易引人注目的動作姿態。

走姿是一種簡單的動作，但能表現一個人的性格、精神和體魄。

一個有著相像的正常的體態。

所謂會得走姿，

並不像左足跨了出去，再把右脚跟上去那樣的動作。

一個人的性格，精神和體魄。

舉手遮面，你走起

來就露多上臉。

兩月自然不睡，祇要

擺出這般條件，你走

姿勢是，身體平直，兩

肩平衡，頭部高仰，頭

部高舉，腳步輕捷，

步子大約可分為三種，一

三，緩慢式。

這就是

小古十二章春和

麗夏元和

許曉山

心懷

踏香山長慶詩

仙才麗句與清詞

全細桃李爭艷

光芝柳葉聚空今古

遇化神仙逐夜深

少陵詩律曉青錢

茅屋秋風獨可憐

慷慨披上裝輪春

寒梅詩中畫裏人

風雨游仙袖入夢

傷心萬里見情真

鴻運天馬助寒烟

踏歌絲絃傳成韻

天下風流飛壯壯

東坡居士萬夷身

的姿勢會達到水準。普通的走姿是美觀的，而美觀的姿勢，卻並不像左足跨了出去，再把右脚跟上去那樣的動作。

一個人的性格，精神和體魄。

舉手遮面，你走起來就露多上臉。

兩月自然不睡，祇要擺出這般條件，你走姿是，身體平直，兩

肩平衡，頭部高仰，頭部高舉，腳步輕捷，步子大約可分為三種，一

三，緩慢式。

這就是小古十二章春和麗夏元和許曉山心懷踏香山長慶詩仙才麗句與清詞全細桃李爭艷光芝柳葉聚空今古遇化神仙逐夜深少陵詩律曉青錢茅屋秋風獨可憐慷慨披上裝輪春寒梅詩中畫裏人風雨游仙袖入夢傷心萬里見情真鴻運天馬助寒烟踏歌絲絆傳成韻天下風流飛壯壯東坡居士萬夷身

踏歌絲絆傳成韻天下風流飛壯壯東坡居士萬夷身

蘇日簽中立協定後央美朝野發表意見

英軍堅定托布魯克德軍在沙漠區死傷頗多

英京倫敦父得安靜之後

愛爾蘭總理作時局廣播

蘇聯與日訂中立條約

德軍在沙漢區死傷頗多

蘇聯與日訂中立條約

德軍在沙漢區死傷頗多

德軍在沙漢區死傷頗多